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行動別の啓発活動の接触有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３（２） 

人権侵害をされた場合の行動 

単位：人 

（％） 

問２（1） 

啓発活動の接触有無 

ある ない 

回答者総数 870 215 650 

だまって我慢する 
133 

( 15.3) 

31 

( 14.4) 

102 

( 15.7) 

相手に抗議する 
135 

( 15.5) 

35 

( 16.3) 

99 

( 15.2) 

身近な人(家族・友人)に相談する 
404 

( 46.4) 

100 

( 46.5) 

302 

( 46.5) 

有力者に相談する 
13 

(  1.5) 

3 

(  1.4) 

9 

(  1.4) 

弁護士に相談する 
17 

(  2.0) 

3 

(  1.4) 

14 

(  2.2) 

法務局や人権擁護委員に相談する 
18 

(  2.1) 

7 

(  3.3) 

11 

(  1.7) 

市役所に相談する 
41 

(  4.7) 

14 

(  6.5) 

27 

(  4.2) 

警察に相談する 
33 

(  3.8) 

6 

(  2.8) 

27 

(  4.2) 

その他 
9 

(  1.0) 

2 

(  0.9) 

7 

(  1.1) 

無回答 
67 

(  7.7) 

14 

(  6.5) 

52 

(  8.0) 
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行動別の啓発活動の接触状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３(2) 

人権侵害をされた

場合の行動 

単位：人 

（％） 

講演会や 

研修会 

街頭啓発 

(大型スー

パーなど) 

展示会

（ﾎﾟｽﾀｰ

展･書道

展） 

掲示物・ 

立看板・ 

横断幕 

広報誌・

パンフ

レット 

映画・ 

ビデオ 
その他 

回答者総数 870 98 28 61 60 134 44 2 

だまって 

我慢する 

133 

(15.3) 

10 

(10.2) 

7 

(25.0) 

6 

( 9.8) 

9 

(15.0) 

19 

(14.2) 

6 

(13.6) 

1 

(50.0) 

相手に 

抗議する 

135 

(15.5) 

21 

(21.4) 

2 

( 7.1) 

11 

(18.0) 

13 

(21.7) 

23 

(17.2) 

6 

(13.6) 

0 

( 0.0) 

身近な人(家族・友人)

に相談する 

404 

(46.4) 

45 

(45.9) 

14 

(50.0) 

30 

(49.2) 

24 

(40.0) 

62 

(46.3) 

27 

(61.4) 

0 

( 0.0) 

有力者に 

相談する 

13 

( 1.5) 

0 

( 0.0) 

0 

( 0.0) 

2 

( 3.3) 

1 

( 1.7) 

2 

( 1.5) 

0 

( 0.0) 

0 

( 0.0) 

弁護士に 

相談する 

17 

( 2.0) 

1 

( 1.0) 

1 

( 3.6) 

0 

( 0.0) 

1 

( 1.7) 

3 

( 2.2) 

0 

( 0.0) 

0 

( 0.0) 

法務局や人権擁護委員

に相談する 

18 

( 2.1) 

4 

( 4.1) 

2 

( 7.1) 

2 

( 3.3) 

3 

( 5.0) 

7 

( 5.2) 

0 

( 0.0) 

0 

( 0.0) 

市役所に 

相談する 

41 

( 4.7) 

8 

( 8.2) 

1 

( 3.6) 

3 

( 4.9) 

2 

( 3.3) 

8 

( 6.0) 

2 

( 4.5) 

0 

( 0.0) 

警察に 

相談する 

33 

( 3.8) 

1 

( 1.0) 

1 

( 3.6) 

0 

( 0.0) 

1 

( 1.7) 

5 

( 3.7) 

1 

( 2.3) 

0 

( 0.0) 

その他 
9 

( 1.0) 

1 

( 1.0) 

0 

( 0.0) 

1 

( 1.6) 

0 

( 0.0) 

2 

( 1.5) 

0 

( 0.0) 

0 

( 0.0) 

無回答 
67 

( 7.7) 

7 

( 7.1) 

0 

( 0.0) 

6 

( 9.8) 

6 

(10.0) 

3 

( 2.2) 

2 

( 4.5) 

1 

(50.0) 
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啓発活動の接触状況別の関心度 

 

 

問２（２） 

啓発活動の接

触状況 

回答者 

総数 

単位：人 

（％） 

１ 

女
性 

２ 

子
ど
も 

３ 

高
齢
者 

４ 

障
が
い
者 

５ 

部
落
（
同
和
）
問
題 

６ 

外
国
人 

７ 

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
・
ハ
ン

セ
ン
病
患
者
及
び
元
患
者 

８ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

総 数 215 54 76 90 111 66 37 44 52 

講演会や研修

会 

98 

( 45.6) 

28 

( 51.9) 

34 

( 44.7) 

46 

( 51.1) 

56 

( 50.5) 

40 

( 60.6) 

20 

( 54.1) 

25 

( 56.8) 

29 

( 55.8) 

街頭啓発（大型

スーパーなど） 

28 

( 13.0) 

15 

( 27.8) 

14 

( 18.4) 

13 

( 14.4) 

18 

( 16.2) 

8 

( 12.1) 

5 

( 13.5) 

8 

( 18.2) 

7 

( 13.5) 

展示会（ポスタ

ー展・書道展） 

61 

( 28.4) 

17 

( 31.5) 

26 

( 34.2) 

27 

( 30.0) 

36 

( 32.4) 

23 

( 34.8) 

16 

( 43.2) 

16 

( 36.4) 

18 

( 34.6) 

掲示物・立看

板・横断幕 

60 

( 27.9) 

21 

( 38.9) 

26 

( 34.2) 

28 

( 31.1) 

35 

( 31.5) 

25 

( 37.9) 

17 

( 45.9) 

17 

( 38.6) 

19 

( 36.5) 

広報誌・パンフ

レット 

134 

( 62.3) 

34 

( 63.0) 

54 

( 71.1) 

58 

( 64.4) 

72 

( 64.9) 

47 

( 71.2) 

25 

( 67.6) 

30 

( 68.2) 

38 

( 73.1) 

映画・ビデオ 
44 

( 20.5) 

8 

( 14.8) 

13 

( 17.1) 

20 

( 22.2) 

19 

( 17.1) 

15 

( 22.7) 

10 

( 27.0) 

10 

( 22.7) 

12 

( 23.1) 

その他 
2 

(  0.9) 

1 

(  1.9) 

1 

(  1.3) 

2 

(  2.2) 

1 

(  0.9) 

1 

(  1.5) 

1 

(  2.7) 

1 

(  2.3) 

1 

(  1.9) 

無回答 
1 

(  0.5) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

1 

(  1.1) 

1 

(  0.9) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 
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Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ 

 
 

ア
イ
ヌ
（
ウ
タ
リ
）
の

人
々 

 
 

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人 

 
 

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族 

 
 

北
朝
鮮
に
よ
る
拉
致
問
題 

ホ
ー
ム
レ
ス 

災
害
に
伴
う
人
権
問
題 

人
身
取
引 

そ
の
他 

総 数 45 19 41 46 73 26 33 31 3 

講演会や研修

会 

24 

( 53.3) 

15 

( 78.9) 

24 

( 58.5) 

21 

( 45.7) 

34 

( 46.6) 

13 

（50.0） 

16 

（48.5） 

16 

（51.6） 

0 

(  0.0) 

街頭啓発（大型

スーパーなど） 

10 

( 22.2) 

3 

( 15.8) 

3 

(  7.3) 

7 

( 15.2) 

8 

（11.0） 

3 

（11.5） 

6 

（18.2） 

3 

（9.7） 

1 

（33.3） 

展示会（ポスタ

ー展・書道展） 

19 

( 42.2) 

9 

( 47.4) 

16 

( 39.0) 

11 

( 23.9) 

20 

（27.4） 

6 

（23.1） 

11 

（33.3） 

12 

（38.7） 

1 

（33.3） 

掲示物・立看

板・横断幕 

20 

( 44.4) 

7 

( 36.8) 

18 

( 43.9) 

19 

( 41.3) 

17 

（23.3） 

7 

（26.9） 

9 

（27.3） 

11 

（35.5） 

0 

(  0.0) 

広報誌・パンフ

レット 

27 

( 60.0) 

12 

( 63.2) 

26 

( 63.4) 

33 

( 71.7) 

50 

（68.5） 

15 

（57.7） 

28 

（84.8） 

23 

（74.2） 

2 

（66.7） 

映画・ビデオ 
8 

( 17.8) 

4 

( 21.1) 

13 

( 31.7) 

9 

( 19.6) 

16 

（21.9） 

2 

（7.7） 

6 

（18.2） 

5 

（16.1） 

2 

（66.7） 

その他 
1 

(  2.2) 

1 

(  5.3) 

1 

(  2.4) 

1 

(  2.2) 

1 

（1.4） 

0 

(  0.0) 

1 

（3.0） 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

無回答 
0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

11 10 12 13 14 15 16 17 

 

９ 
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啓発接触状況別の人権に関する法律の周知度 

問２（２） 

啓発活動の接触状況 

回答者総

数 

単位：人

（％） 

問 11 人権に関する法律の周知度 

1 障がい

者差別解

消法 

2 ヘイト

スピーチ

解消法 

3 部落差

別解消推

進法 

4 どれも

知らない 

総 数 215 102 70 85 55 

講演会や研修会 
98 

( 45.6) 

47 

( 46.1) 

29 

( 41.4) 

37 

( 43.5) 

27 

( 49.1) 

街頭啓発 

（大型スーパーなど） 

28 

( 13.0) 

15 

( 14.7) 

13 

( 18.6) 

10 

( 11.8) 

6 

( 10.9) 

展示会 

（ポスター展・書道展） 

61 

( 28.4) 

34 

( 33.3) 

24 

( 34.3) 

25 

( 29.4) 

11 

( 20.0) 

掲示物・立看板・横断幕 
60 

( 27.9) 

35 

( 34.3) 

28 

( 40.0) 

24 

( 28.2) 

12 

( 21.8) 

広報誌・パンフレット 
134 

( 62.3) 

70 

( 68.6) 

57 

( 81.4) 

60 

( 70.6) 

25 

( 45.5) 

映画・ビデオ 
44 

( 20.5) 

14 

( 13.7) 

10 

( 14.3) 

18 

( 21.2) 

12 

( 21.8) 

その他 
2 

(  0.9) 

1 

(  1.0) 

1 

(  1.4) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

無回答 
1 

(  0.5) 

1 

(  1.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 

0 

(  0.0) 
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解発活動別の地区の認知者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２（２）啓発活動の接触状況 

全 体 

単位：人   

（％） 

問１２ 地区の認知 

知っている 
（１よく知っている＋ 

２少し知っている） 

知らない 

総 数 215 196 12 

講演会や研修会 
98 

( 45.6) 

94 

( 48.0) 

2 

( 16.7) 

街頭啓発（大型スーパーなど） 
28 

( 13.0) 

23 

( 11.7) 

3 

( 25.0) 

展示会（ポスター展・書道展） 
61 

( 28.4) 

54 

( 27.6) 

4 

( 33.3) 

掲示物・立看板・横断幕 
60 

( 27.9) 

54 

( 27.6) 

3 

( 25.0) 

広報誌・パンフレット 
134 

( 62.3) 

122 

( 62.2) 

7 

( 58.3) 

映画・ビデオ 
44 

( 20.5) 

40 

( 20.4) 

1 

(  8.3) 

その他 
2 

(  0.9) 

2 

(  1.0) 

0 

(  0.0) 

無回答 
1 

(  0.5) 

1 

(  0.5) 

0 

(  0.0) 
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人権侵害の有無別の地区の認知 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

結婚差別の認知別人権侵害の有無 

 

問 14  

結婚差別の認知  

全 体 

単位：人 

（％） 

問３（1）人権侵害の有無 

ある ない 

総 数 870 252 574 

明らかな差別があ

る 

41 

(  4.7) 

20 

(  7.9) 

21 

(  3.7) 

どちらかと言えば

差別がある 

289 

( 33.2) 

89 

( 35.3) 

189 

( 32.9) 

差別はない 
165 

( 19.0) 

41 

( 16.3) 

114 

( 19.9) 

わからない 
354 

( 40.7) 

96 

( 38.1) 

242 

( 42.2) 

無回答 
21 

(  2.4) 

6 

(  2.4) 

8 

(  1.4) 

 

 

 

 

 

 

問３（1）  

人権侵害の有無 

全 体 

単位：人   

（％） 

問１２ 地区の認知 

知っている  
（１よく知っている＋ 

２少し知っている） 
知らない 

総 数 870 695 155 

ある 
252 

( 29.0) 

199 

( 28.6) 

49 

( 31.6) 

ない 
574 

( 66.0) 

464 

( 66.8) 

99 

( 63.9) 

無回答 
44 

(  5.1) 

32 

(  4.6) 

7 

(  4.5) 


